

**ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА  
РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ**

**ПО ДЕЛУ ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ВОПРОСА СООТВЕТСТВИЯ КОНСТИТУЦИИ  
ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, ЗАКРЕПЛЕННЫХ В ПОДПИСАННОМ 17 НОЯБРЯ 2022 ГОДА  
ДОПОЛНИТЕЛЬНОМ СОГЛАШЕНИИ N 4 К СОГЛАШЕНИЮ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ  
ИНВЕСТИЦИОННОГО КРЕДИТА ИЗ СРЕДСТВ ЕВРАЗИЙСКОГО ФОНДА  
СТАБИЛИЗАЦИИ И РАЗВИТИЯ ДЛЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПРОЕКТА  
СТРОИТЕЛЬСТВА АВТОДОРОЖНОГО КОРИДОРА “СЕВЕР-ЮГ” (4 ОЧЕРЕДЬ) МЕЖДУ  
РЕСПУБЛИКОЙ АРМЕНИЯ И ЕВРАЗИЙСКИМ БАНКОМ РАЗВИТИЯ**

Исходя из результатов рассмотрения дела и руководствуясь пунктом 3 статьи 168, частями 3 и 6 статьи 169, частями 1 и 4 статьи 170 Конституции, статьями 63, 64 и пунктом 1 части 6 статьи 74 Конституционного закона “О Конституционном Суде”, Конституционный Суд ПОСТАНОВИЛ:

1. Обязательства, закрепленные в подписанном 17 ноября 2022 года Дополнительном соглашении N 4 к Соглашению о предоставлении инвестиционного кредита из средств Евразийского фонда стабилизации и развития для финансирования проекта строительства автодорожного коридора “Север-Юг” (4 очередь) между Республикой Армения и Евразийским банком развития, соответствуют Конституции.

2. Согласно части 2 статьи 170 Конституции настоящее Постановление окончательно и вступает в силу с момента опубликования.

28 марта 2023 г.  
ПКС-1681